



第149期
2020. 01. 04

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>



T.T.LIFE

生活中的嗎哪 -主保守我脫離試探

李慧娟姊妹



前年(當時尚未信主)是我一生中最受傷、煎熬的一年，在極無助中，幾度活不下去。當時陪伴我快兩個月的好友，上星期恰巧有事從新竹來到我家(三重)附近；因為她是開宮廟的師父(她不同一般人，有從偶像得到邪靈能力)，雖然我已信主，不會很想出去見面，但在人情包袱下，當天我真的沒事，也不能說謊找藉口不去，所以只好答應見個面！我之前也曾傳福音給她，帶她來過教會，現在仍繼續為她代禱！求主憐憫拯救，揀選他做天國子民。

因為她和她的朋友之公司，剛好在我家附近，他們原本是晚上8點要開臉書直播拍賣雕刻偶像的藝術品，還說要找我當小幫手賺外快，我當場拒絕說：「我信主耶穌了，我不適合這工作！」她回說：「沒關係，那我們就見面敘舊就好！」所以就答應她去公司見個面泡茶、聊天，本來約好下午5點，我在家中等她跟朋友開車來載我。突然很意外的，下午4點接獲電視劇經紀人說我被挑中，隔天一早要去基隆拍攝「女力報到」女老師一角，必需留在家中準備台詞與服裝，所以就婉拒她們！原來是神奇妙的保守。

感謝神的出手抵擋，也讓我知道，下次就算沒藉口也不能赴約，因為事後在臉書上

看他們的直播，整個公司全部都是大大小小的玉石雕刻偶像，一件件拿出來拍賣，而且她朋友滿嘴菸又滿嘴檳榔，還在節目中喝酒，講話又很不文雅，好可怕喔！感謝主的保守！馬太6:13不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡（或作：脫離惡者）。因為國度、權柄、榮耀，全是你們的，直到永遠。阿們。

賴長老補充經訓：

彼得長老勉勵我們：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們。務要謹守，儆醒。因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人；你們要用堅固的信心抵擋他，因為知道你們在世上的眾弟兄也是經歷這樣的苦難。」（彼前5:7-9）

惡者魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裏去了。（啟12:9, 12）牠是迷惑普天下的邪靈，也會裝作光明的天使；牠的差役，若裝作仁義的差役，也不算希奇（林後11:14, 15）。是故，惟有儆醒禱告，求神賞賜智慧的眼光和屬靈的判斷力，能有分別為聖的敏感度，謹言慎行，方能保守在神的恩典中。

隨從肉體的人，體貼肉體的事；隨從聖靈的人，體貼聖靈的事。體貼肉體的就是死，體貼聖靈的乃是生命平安。凡被神的靈引導的，都是神的兒子。（羅8:5, 6, 14）

「不叫我們遇見試探」之遇見，有「進入、陷入」之意涵，可見脫離試探，務要遠離誘惑的人（媒介）、物品、地點、事務或工作。平時要過正常的生活（禱告、讀經、聚會、聽道、檢討自己的言行心思），熟練仁義的道理，將真理（經訓）存記在心。（西4:2；來10:25；詩115:9, 10, 11, 105, 130）。並要儆醒禱告，祈求聖靈充滿，使心力剛強，得以順服聖靈，治死情慾（弗3:14, 16, 6:18；羅8:13；加5:16-26）。儆醒的人不給魔鬼留地步，順服的人不消滅聖靈的感動；敬畏神的人，神必看顧保守。

活動報導-

全家福富田農場心得分享

黃玉娟 姉妹

奉主耶穌聖名做心得分享。12/8是大同教會一年一度的全家福旅遊，前幾天還是陰冷下雨的天氣，但因著教會弟兄姐妹連續幾星期的同心合意禱告【路加福音11：9】你們祈求就給你們，尋找就尋見，叩門就給你們開門。感謝神賞賜好天氣，一早溫暖的太陽陪伴著我們三輛遊覽車往目的地桃園大溪富田農場出發。

今天的行程是由中堅團契長馮如麟弟兄在三個月前就開始策劃，早上精心地安排手作DIY和小動物餵食體驗，中午享受自助式餐點，下午在富田農場有一小時的自由活動，接著去參觀有紀念性的慈湖，整個行程年齡層大小皆宜；其中讓我印象最深刻的是餵食體驗，這些小動物們一點也不怕生，餵鴨子時感覺手掌被按摩，有一點嚇到，接著餵鴿子、馬和羊駝，我很喜歡羊駝；牠生長在秘魯的高原上，有長長的睫毛和大眼睛，忍不住想去摸牠和合照。原來神所創造的萬物，都是這樣奇特與美好！

中午用餐的時候，讓年長者先行取用的細心安排，讓我感覺很棒很貼心，是長幼有序很好的行為和教育。餐點有魚肉、青菜、湯和水果，準備很豐盛，農場的導覽人員服務態度親切，使我整個心情很放鬆。吃飽飯後漫步在農場裡，享受著日光浴和看著美麗景色，讓人不禁由衷讚歎造物者的神奇。【創世記1：25】神造出牲畜各從其類，地上一切昆蟲各從其類，神看著是好的。這一切都是真神的精心傑作。

在預定的時間中我們踏上歸途，順利的回到教會，感念此次籌辦人員的辛勞，成就我的今日美好的回憶，教會就像我另個家一樣，雖然組成份子來自不同的家庭，但卻因共同的信仰追求而成為一家人，這份情誼充滿溫暖與安詳，著實值得珍惜，在農場裡『我們是一家人』的帶動唱，雖然歌詞簡單朗朗上口，也深刻地烙印在我心中。願榮耀頌讚歸於天上真神，願神賜福氣予弟兄姊妹和慕道者。阿們！

